

双辽市公安局

提升队伍素质 优化服务水平

近年来,双辽市公安局锚定精神文明单位创建目标,以提升队伍素质、优化服务水平为核心,走出一条独具特色的精神文明创建之路。

强化思想铸魂,筑牢“文明之基”。双辽市公安局始终将思想政治工作摆在首位,创新学习形式,丰富教育载体。通过“第一议题”、主题党日、“三会一课”等制度,结合参观红色教育基地、举

办政治轮训班等活动,让理论学习入脑入心。

坚持党建引领,凝聚“文明之识”。双辽市公安局以党建为引领,以党务促警务,将意识形态工作纳入重要议事日程,每半年专题研究部署,年末总结提升。开展党纪学习教育,300余名党员干部学深悟透、撰写心得。同时,强化党风廉政建设,出台多项管党治警制度,每年开展党风廉政建设主题教育月

活动,今年已组织观看7次警示教育片。

丰富警营文化,激活“文明之能”。积极打造特色警营文化,每年举办110警察节、三八妇女节、警营开放日等主题活动,为从警30年和退休民警举行荣誉仪式,传承公安精神,激励全警斗志。同时,大力开展文化体育活动,鼓励民警创作文艺作品,在省厅、市局活动中多次获得佳绩。

服务社会大局,助推“文明之风”。通过常态化教育培训提升民警综合素质,每季度举办“法治大讲堂”,今年已开展4期,340余人次参与,内容涵盖多项法律法规。此外,深入开展“我为群众办实事”实践活动,成立志愿服务队,设立党员先锋岗、护学岗,优化19个政务服务网点“一窗通办”188项业务,今年新增90项,简化流程、提升效率。

近年来,农行长春南关黄埔支行坚持“客户至上,始终如一”的服务理念,积极推进网点服务升温工程,丰富服务内容,提升服务水平,打造有温度、有担当、有情怀的国有银行服务品牌。先后荣获“全国总工会最美服务站点”“农行适老化示范网点”“农行五一巾帼标兵

员在老年客户遇到突发情况时能够迅速响应;设置适老化服务专区,配备按摩椅、象棋等益智设施,进一步丰富其休闲时间。

设置养老金融服务岗,配备养老金融顾问,依托“爱心窗口”,推行“贴心服务”,党员、团员作为敬老服务员,为老年群体提供“一对一”帮扶、“一站

农行长春南关黄埔支行 打造“适老化示范网点”

岗”以及省市分行“青年文明号”等称号。

在网点配齐爱心座椅、轮椅、产品手册、老花镜、医药箱,卫生间安装固定助老安全抓杆等适老化便民设施;设置无障碍通道、张贴公示援助电话,确保老年人通行顺畅;设有爱心呼叫器,确保工作人

式”办结服务;结合具体情况,推行“暖心服务”,为行动不便且不能亲自到网点办理业务的老年客户提供上门服务,打通适老化服务“最后一公里”。今年以来,提供上门服务30余次,解决群众难题10余件。

(曲洪生 杨楠)

抚松县人武部 提高基干民兵子女优待标准

近日,抚松县出台《基干民兵子女教育优待办法》,规定凡是基干民兵在参加军事训练、执行应急应战任务、支援地方经济建设表现突出,受到市以上人民政府和同级军事机关通报表扬、表彰奖励的享受子女教育优待。该政策旨在解决基干民兵的后顾之忧,激励更多优秀青年投身国防事业,在全

社会营造关心支持国防建设的浓厚氛围。

抚松县人武部将持续完善基干民兵及其子女的优待保障体系,加大政策宣传力度,确保各项优待措施落到实处。同时,将进一步探索创新,不断丰富优待内容,提高优待标准,让基干民兵真正享受到政策带来的实惠。

(马钧文)



7月12日晚,中俄青年歌会“超级粉南阳音乐节”在舒兰市举行,国网舒兰市供电公司全力保障音乐节安全可靠供电。刘宪攀/摄

核实现状 保护性耕作补助面积

技术标准,杜绝虚报、误报等情况,让政策红利精准惠及符合条件的农户与农业经营主体。

在德新乡和开山屯镇的田间地头,农机总站的工作人员依据吉林省监测平台所提供的数据,对申报地块逐一核对。仔细查看地块是否满足保护性耕作技术要求,是否存在春季播种前耕翻耙、灭茬旋耕等动土作业迹象,以及是否有焚烧秸秆的痕迹等。

本报讯 韩美兰李龙记者徐文君报道 近日,龙井市农机总站积极落实农业相关政策,保障保护性耕作项目的精准实施,在德新乡和开山屯镇开展保护性耕作补助面积的抽查核实工作。

保护性耕作对于保护黑土地、提升耕地质量、促进农业可持续发展具有重要意义。此次抽查核实工作,旨在确保申报补助的耕地切实符合保护性耕作的技术

汪清县农业农村局农机管理总站落实农机购置补贴政策,采取“集中核验+上门服务”模式,累计完成补贴系统录入104份,惠及101户农户。

张志勇 记者 徐文君/摄



构建完善农险服务网络

中国人民财产保险股份有限公司九台支公司深耕当地市场近40年,始终秉持“人民保险、服务人民”的企业使命,通过14家三农营销服务部构建起全区最完善的农险服务网络,并凭借出色的服务质量和专业的服务团队,获得吉林省“文明单位”“先进单位”及“人民满意服务单位”“百姓口碑最佳单位”等称号。

自2012年承办九台区政策性农业保险业务以来,公司紧密围绕地方农业需求,在各级政府及主管部门支持下,推动农业保险从单一化向多元

化跨越发展。业务范围从最初的种植成本保险,逐步拓展至完全成本保险、种植收入保险、“6+N+1”扶贫产业保险及肉鸡、肉牛、仔猪养殖保险等多险种协同保障,筑牢乡村振兴“安全网”。2025年,公司积极响应政策号召,率先推进政策性种植收入保险试点,通过“保价格、保收入”的创新模式,助力农户应对市场波动风险。此举不仅实现了参保农户的自主选择权,更标志九台农业保险从传统“灾后补偿”向“收入托底”的转型升级,为农业现代化注入金融



活水。

人保财险九台支公司将继续发挥机构网络和专业优势,为九台区农业高质量发展、百姓安居乐业提供更坚实的保障,书写“服务三农、造福民生”新篇章。

抚松边境管理大队

筑牢暑期安全防线

7月7日,白山边境管理支队抚松边境管理大队民警走进长白山二高中,为学生带来一堂生动实用的校园安全课,筑牢暑期安全防线。

课堂上,民警结合暑期特点,聚焦暑期安全隐患,针对学生户外活动增多的情况,重点讲解防溺水、交通安全及网络安全知识,提醒学生远离野泳水域、遵守交通规则,警惕网络诈骗。同时,以校园周边环境为切入点,通过案例分析,指导学生识

别无证摊贩、危险路段等潜在风险,增强自我保护意识。民警引导学生从细节入手,检查教室电器线路、楼梯扶手是否牢固,发现隐患及时上报。最受学生关注的“事故自救”环节,现场演示救生衣的使用,强调面对火灾、踩踏等突发情况时“冷静判断、科学应对”的原则,让学生掌握基础自救本领。

此次安全课以“理论+实操”的形式,为学生送上暑期安全“锦囊”,为暑期及常态化校园安全工作夯实基础,让平安理念深植师生心中,为构建和谐稳定的校园环境注入强劲动能。

(佟雪冬 张士鹏 佟磊)



公示

按照《新闻记者证管理办法》及国家新闻出版署相关要求,吉林农村报社已对拟申领新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟申领新闻记者证人员名单进行公示,公示期为2025年7月10-19日(公示期不少于10天)。本单位监督举报电话为:0431-88600732,省委宣传部传媒监管处监督举报电话为:0431-88905530。

拟申领新闻记者证人员名单:都傲、周硕。

吉林农村报 2025年7月10日

前郭县公安局

持续深化精神文明创建活动

多年来,前郭县公安局始终将精神文明创建工作作为推动公安工作高质量发展的重要抓手,牢固树立“文明创建为民、文明创建惠民”的工作理念,积极探索创新,坚持从大处着眼、细处着手、实处发力,把精神文明创建活动与公安业务紧密结合,实现了公安工作和精神文明建设双丰收。近日,从中央精神文明建设办公室传来喜讯,前郭县公安局在精神文明创建工作中表现突出,荣获第七届“全国精神文明单位”称号。

强化思想引领,筑牢文明根基。召开创建全国文明城市动员会4次,制定创建规划、年度计划,明确工作目标、创建内容、实施步骤和创

建措施,统筹推进文明创建工作。到先进单位学习经验,定期邀请市县两级宣传部门指导创建工作,及时研究解决创建工作中出现的新情况和临问题,提高工作的针对性和实效性。同时,完善警史馆、健身房等场所,积极组织全民阅读、全民健身、最美家庭、“巾帼建功”等12次文体活动,增强队伍凝聚力,激发民警活力。

创新工作举措,提升服务水平。依托党建引领“警地融合”“警民融合”工作机制,县公安局以群众满意为第一追求,积极打造“一窗通办”综合服务实体,整合警务资源,实现治安、户政、车驾管、出入境共186项高频政务服务事项全部进驻,在“一

窗通办”综合窗口,一台电脑即可实现不同业务办理、不同办理平台之间的无缝切换。同时,安装交管自助体检机、自助填表机等自助设备,真正实现设备、人员、服务“三提速”。专门设置“办不成事”反映窗口,及时解决群众办事过程中遇到的困难和难题,让办事群众少跑腿、不走冤枉路。2024年,为行动不便残疾人、身患重疾人员提供优先服务23次,上门服务9次,接受群众线上咨询业务办理230余件。依托全县综合服务窗口和“互联网+公安”综合服务平台,累计办理政务服务事项10万余件,企业和群众对公安机关服务满意率达到100%。

深化警民合作,共建文明家园。前郭县公安局积极发动群众参与社会治安综合治理,组建“萨日朗小组”“查干湖义警队”“阿穆尔民兵连”等12支具有地域特色的群防群治队伍,融合社会力量1750人,破解“警力有限、民力无限”难题。成立“一村一警一队”,打造联动巡防警务团队233支,开展联合治安巡逻573次,解决群众求助313次,合力提升社会治理工作水平。健全干部深入社区联系服务群众机制,推动党员志愿服务、干部下沉社区工作常态化、制度化。开展“志愿服务关爱行动”24次,做好文明城市创建志愿服务工作。